
 

ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШОСТЕ СКЛИКАННЯ 

ДВАДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ 

ТРЕТЄ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

25.09.2015                                         м. Глухів                              № 968 

 

 

Про внесення змін до Правил 

благоустрою населених пунктів на 

території Глухівської міської ради  

 

 

Розглянувши пропозиції управління житлово-комунального господарства 

та містобудування міської ради, з метою приведення Правил благоустрою 

населених пунктів на території Глухівської міської ради у відповідність до 

чинного законодавства, враховуючи висновок постійної депутатської комісії з 

питань дотримання депутатської етики, розвитку місцевого самоврядування, 

законності та правової політики, про відповідність проекту регуляторного акта 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності», керуючись статтями 5, 10, 34 Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», статтею 59, пунктом 44 статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести такі зміни до Правил благоустрою населених пунктів на 

території Глухівської міської ради, затверджених рішенням Глухівської міської 

ради від 26.04.2013р. №561 «Про затвердження Правил благоустрою населених 

пунктів на території Глухівської міської ради»: 

1.1. Пункт 1.6 Розділу I доповнити термінами: 

"захищені об'єкти - житлові будинки і прибудинкові території; лікувальні; 

будинки-інтернати, заклади освіти та культури; готелі і гуртожитки, 

розташовані у межах міста; заклади ресторанного господарства, торгівлі, 

побутового обслуговування, розважального бізнесу; інші будівлі і споруди, у 

яких постійно чи тимчасово перебувають люди; парки, сквери, зони 

відпочинку, розташовані на території мікрорайонів і груп житлових будинків; 

інші місця громадського користування - всі місця, які доступні чи 

відкриті для населення постійно або час від часу, у тому числі підземні 

переходи; 



піротехнічний виріб - пристрій, призначений для створювання 

необхідного ефекту (світлового, іскрового, димового, звукового, змішаного) за 

допомогою горіння (вибуху) піротехнічного складу, у тому числі феєрверки; 

піротехнічні вироби спеціального призначення – вироби, користування 

якими потребує спеціальних знань та навичок, відповідної атестації виконавців 

(користувачів) та/або забезпечення відповідних умов технічного призначення;  

піротехнічні вироби побутового споживчого призначення - вироби, які 

призначені для розваг (проведення феєрверків), вільно продаються населенню 

та поводження з якими не потребує спеціальних знань і навичок, а 

використання здійснюється з дотриманням вимог інструкції із застосування, яка 

додається до піротехнічного виробу або наноситься на його споживчому 

пакуванні;  

уповноважений орган – управління житлово-комунального господарства 

Глухівської міської ради; 

денний час – часовий проміжок від 08.00 год. до 22.00 год. за київським 

часом; 

нічний час – часовий проміжок від 22.00 год. до 08.00 год. за київським 

часом.". 

1.2. Пункт 8.5 Розділу VIII доповнити абзацом наступного змісту:  

"рух, паркування та стоянка будь-яких транспортних засобів, крім 

транспортних засобів спеціальних, аварійних, рятувальних служб та 

автотранспорту, що обслуговує установи, підприємства, організації незалежно 

від форми власності розташованих в зоні зелених насаджень.". 

1.3. Розділ IX викласти в новій редакції (Додаток 1). 

1.4. Розділ ХІ викласти в новій редакції (Додаток 2). 

2. Рішення Глухівської міської ради від 30.08.2000р. «Про правила 

утримання собак та котів на території міста», рішення Глухівської міської ради 

від 17.07.2002р. «Про правила дотримання тиші в громадських місцях міста 

Глухова» та рішення Глухівської міської ради від 27.07.2004р. «Про внесення 

змін до правил дотримання тиші в громадських місцях міста Глухова» визнати 

такими, що втратили чинність. 

3. Рішення набуває чинності з моменту його оприлюднення в газеті 

«Народна трибуна». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 

міської ради Нанай Н.І. та постійну комісію з питань розвитку житлово-

комунального господарства, будівництва та архітектури, регулювання 

земельних відносин та екології міської ради (голова Мироненко А.А.). 

 

 

Міський голова Ю.О. Бурлака 

 



Додаток 1 

до рішення міської ради 

        25. 09.2015  № 968  

 

РОЗДІЛ IX. Утримання собак, котів і хижих тварин (звірів) на 

території Глухівської міської ради 

Вимоги, передбачені цим розділом є обов’язкові до виконання 

підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та 

відомчої належності, фізичними особами - підприємцями, а також 

громадянами. 

За порушення норм, передбачених розділом ІХ передбачено 

відповідальність згідно зі статтею 154 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

9.1. Підприємства, установи, організації та громадяни - власники собак, 

котів та хижих тварин (звірів), а також особи, яким вони передані у 

користування зобов’язані суворо дотримуватись вимог цих Правил, з 

обов’язковим гарантуванням безпеки для оточуючих. 

9.2. Власники та користувачі зобов’язані створити належні умови 

утримання тварин (в т.ч. обладнати місце утримання та забезпечити 

харчування), запобігти всіляким стражданням тварин та вжити необхідних 

заходів щодо попередження їх втечі. 

9.3. Забороняється передача тварин у власність (продаж, дарування та ін.) 

або у користування особам віком до 16 років, без згоди їх батьків чи опікунів. 

9.4. При дотриманні вимог п. 1, 2, 3 цього розділу дозволяється : 

утримувати не більше трьох дорослих собак і котів у квартирі, в якій 

проживає одна сім’я, а також в будинках і квартирах, що належать громадянам 

на правах приватної власності; 

у квартирі, де проживає кілька сімей, утримувати собак і котів 

дозволяється лише при згоді усіх мешканців квартири; 

підприємствам, установам і організаціям утримувати собак, котів та 

хижих тварин (звірів) лише з відома ветеринарної міської установи; 

виводити собак з житлових та ізольованих приміщень, територій у 

загальні подвір’я або на вулицю на короткому повідку з прикріпленим до 

нашийника номерним знаком і в наморднику, крім собак дрібних порід. 

Власник тварини, або особа, що супроводжує тварину, повинні мати при собі 

ветеринарний паспорт даної тварини з відміткою про щеплення від сказу та 

засоби для прибирання екскрементів; 

перевозити собак всіма видами громадського транспорту тільки з 

дотриманням правил діючих на даному виді транспорту; 

вигулювати собак на спеціально відведених для цієї мети територіях та 

власному подвір’ї. 

9.5. Власники собак, котів та хижих тварин (звірів) зобов’язані: 

зареєструвати собак, котів і хижих тварин віком від 2-х місяців і більше в 

органах місцевого самоврядування за місцем постійного проживання або за 



місцем знаходження юридичної особи. При первинній реєстрації тварин їх 

власникам видаються реєстраційні посвідчення, а на собак, крім того номерні 

знаки з відповідним реєстраційним номером. Власники собак, котів і хижих 

тварин (звірів) несуть витрати з їх реєстрації, оплаті вартості реєстраційного 

посвідчення та номерного знака. Номерний знак прикріплюється до нашийника. 

Новопридбані собаки, коти та хижі тварини віком від двох місяців і більше 

мають бути зареєстровані у п'ятиденний термін, про що власник 

також повідомляє відповідну ветеринарну міську установу; 

щороку представити собак віком від трьох місяців, а котів віком від 

шести місяців в установу ветеринарної медицини за місцем проживання або 

місцем знаходження юридичної особи для огляду, імунізації проти сказу та 

лікувально-профілактичних обробок; 

при утриманні собак і хижих тварин на власних або закріплених за 

фізичними чи юридичними особами територіях, встановлювати таблички 

застерігаючого змісту та виключити можливість самовільного виходу або втечі 

тварин; 

не допускати боїв між тваринами; 

не допускати, щоб собаки забруднювали сходові клітки та інші місця 

загального користування у будинках, а також подвір'я, вулиці, площі, тротуари, 

стадіони, спортивні та дитячі майданчики,сквери, парки, газони, квітники тощо; 

прибирати у всіх випадках екскременти тварин; 

вживати заходів для запобігання порушення тваринами тиші у 

приміщеннях, де вони перебувають; 

не допускати безконтрольного розмноження собак, котів і хижих тварин 

(звірів); 

проводити захоронення тварин у місцях, спеціально відведених для цієї 

мети в установленому порядку; 

про захворювання або раптову загибель тварини негайно повідомляти 

ветеринарну міську установу; 

негайно повідомляти заклади охорони здоров'я про випадки покусу або 

травмування твариною людини, а також доставляти до ветеринарної міської 

установи собак, котів та диких тварин, які нанесли або отримали покуси; 

передавати тварин у користування іншим особам при умові забезпечення 

цих осіб відповідними засобами, необхідними для утримання тварин та 

поводження з ними. У цьому випадку власник зобов'язаний також передати 

ветеринарний паспорт. Користувачі зобов'язані дотримуватись цих Правил у 

частині вимог щодо утримання та поводження з тваринами та несуть 

персональну відповідальність за порушення цих вимог. 

9.6. Власникам собак, котів та хижих тварин забороняється: 

утримувати тварин не імунізованими проти сказу: 

утримувати тварин у місцях загального користування (коридорах, 

підвалах, горищах, сходових клітках, тощо); 

займатися торгівлею тваринами у невстановлених для цього місцях; 

приводити тварин у приміщення магазинів, об'єктів громадського 

харчування,установ охорони здоров'я, культури, дошкільних установ та 



навчальних закладів, на території дитячих майданчиків та у місця, в яких є про 

це відповідні застереження; 

вигулювати тварин у невстановлених для цього місцях; 

вигулювати собак та виводити їх за межі помешкання чи садиби без 

повідків, номерних знаків та намордників, а також без засобів для прибирання 

екскрементів; 

собаки, крім дрібних порід повинні супроводжуватися особами віком 

понад 16 років: 

вигулювати тварин, перебуваючи у стані алкогольного чи 

наркотичного сп'яніння; 

купувати, продавати тварин, а також перевозити всіма видами транспорту 

в інші населені пункти без ветеринарного свідоцтва чи ветеринарної довідки (в 

межах Глухівської міської ради); 

жорстоко поводитися з собаками, котами і іншими хижими тваринами, 

залишати їх без догляду або безцільно знищувати; 

викидати трупи собак, котів і хижих тварин або самовільно закопувати їх 

в землю ; 

9.7. Собаки, коти та хижі тварини (звірі) незалежно від породи, 

належності і призначення, в тому числі й ті, що мають нашийники з номерними 

знаками і намордники, але знаходяться не на повідку у власників чи 

супроводжуючих осіб (уповноважених на це власниками) на вулицях, площах, 

парках, у громадському транспорті, загальних подвір'ях та інших громадських 

місцях вважаються безпритульними і підлягають відлову. 

9.8. Відлов безпритульних тварин проводиться лише працівниками 

ветеринарної міської установи. 

9.9. Участь громадських організацій (об’єднань) у забезпеченні 

дотримання вимог цих Правил: 

громадські організації (об’єднання) з питань захисту тварин або такі, що 

діють у сфері утримання собак, котів та інших хижих тварин (звірів); 

сприяють проведенню загальноміських протиепізоотичних та 

протиепідемічних заходів; 

надають свої пропозиції при розробці проектів нормативно-правових 

актів, пов’язаних з утриманням собак, котів та інших хижих тварин (звірів); 

сприяють організації та проведенню інформаційно-просвітницьких 

заходів, тематичних лекцій, семінарів, конференцій, виставок з метою 

забезпечення виховної роботи із питань утримання тварин; 

беруть участь у вирішенні питань, що потребують колегіального 

обговорення та професійних консультацій у сфері, пов’язаній з утриманням 

собак, котів та інших хижих тварин (звірів) у населених пунктах Глухівської 

міської ради. 

мають право отримувати інформацію, необхідну для реалізації своїх 

статутних цілей та завдань від установ, організацій та підприємств в межах 

їхньої компетенції та порядку, встановленому законодавством України; 

проведення спортивних, культурно-масових та племінних заходів з 

тваринами на території населених пунктів Глухівської міської ради 



дозволяється лише за погодженням з виконавчим комітетом Глухівської міської 

ради, та за наявності дозволу на проведення заходів із залученням тварин, який 

видається ветеринарною міською установою. 

9.10. Обов’язки службових осіб, установ, підприємств, організацій, 

старших будинків, голів вуличних комітетів голів ОСББ: 

9.10.1. Слідкувати за додержанням власниками тварин цих правил. 

9.10.2. Тримати підвали, горища та інші підсобні приміщення в будинках 

закритими, а також відповідно обладнаними для запобігання проникнення туди 

тварин. 

9.10.3. Ознайомлювати власників тварин з Правилами утримання собак і 

котів, подавати інформацію про місце розташування ветеринарних установ та 

строки щеплень. 

9.10.4. Власники тварин несуть витрати по їх реєстрації, оплаті вартості 

реєстраційного свідоцтва та ветеринарних послуг згідно тарифів на послуги 

міської лікарні державної ветеринарної медицини.  

9.10.5. Відлов бродячих собак, котів та інших хижих тварин (звірів) 

проводиться ветеринарною міською установою. 

9.10.6. Собаки, незалежно від породи, належності і призначення, в тому 

числі і ті, що мають ошийники з номерними знаками і намордниками, які 

знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, парках, 

пляжах, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях, а 

також бездоглядні коти, вважаються бродячими і підлягають відлову.  

9.10.7. За порушення цих Правил громадяни і службові особи, керівники 

підприємств, установ та організацій, несуть відповідальність згідно зі ст.154 

Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

 

 

Міський голова Ю.О. Бурлака 

 



Додаток 2 

до рішення міської ради 

         09.2015  № _____  

 

РОЗДІЛ ХІ. Дотримання тиші у громадських місцях на території 

Глухівської міської ради 

 

Вимоги, передбачені цим розділом є обов’язкові до виконання 

підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності та 

відомчої належності, фізичними особами - підприємцями, а також 

громадянами. 

За порушення норм, передбачених розділом ХІ передбачено 

відповідальність згідно зі статтею 182 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

 

11.1. Вимоги та обмеження щодо певних видів діяльності, що 

супроводжується утворенням шуму 

Керівники підприємств, установ, організацій незалежно від форм 

власності, а також громадяни зобов'язані: 

11.1.1. Не допускати на захищених об’єктах та інших місцях 

громадського користування перевищення рівнів шуму, встановлених 

санітарними нормами (40 дБ у денний час, та 30 дБ у нічний). 

11.1.2 Здійснювати відповідні організаційні, господарські, технічні, 

технологічні, архітектурно-будівельні та інші заходи щодо попередження 

утворення шуму та щодо зниження шуму до рівня, який не перевищував би 40 

дБ у денний та 30 дБ у нічний час, встановлювати штучні і природні акустичні 

екрани, звукозахисні споруди або захисні елементи, висаджувати дерева з 

властивостями забезпечення шумоізоляції тощо. 

11.1.3. Забороняється здійснювати дії, що порушують громадський 

порядок та санітарні норми рівня допустимого шуму, такі як: 

гучні крики, свист, співи, гра на музичних інструментах, користування 

звуковідтворювальною апаратурою на захищених об’єктах; 

використання телевізорів, радіоприймачів, магнітофонів, інших 

звуковідтворювальних пристроїв, а також пристроїв для підсилення звуку, у 

тому числі встановлених на транспортних засобах, об’єктах дрібнороздрібної 

торгівлі (кіосках, павільйонах, лотках), на відкритих літніх майданчиках 

закладів ресторанного господарства, окремо розміщених літніх кафе, 

танцювальних майданчиках, що призводить до порушення тиші; 

встановлення на балконах, лоджіях, відкритих вікнах та сходах будинків, 

будівель і споруд та інших місцях радіоапаратури і користування нею з 

потужністю, що перевищує допустимі норми рівнів шуму; 

подача автомобільних сигналів на прибудинкових територіях та 

внутрішньоквартальних проїзних дорогах житлових будинків впродовж доби, 

крім випадків, коли без цього неможливо запобігти дорожньо-транспортній 

пригоді; 



стоянка автотранспорту з постійно працюючими двигунами на 

прибудинкових територіях та внутрішньоквартальних проїзних дорогах 

житлових будинків впродовж доби, за винятком спеціально обладнаних 

аварійних машин та спецавтотранспорту підприємств, що обслуговують 

житлові будинки та їх інженерне обладнання; 

прослуховувати радіо та музичні фонограми при відкритих дверях та 

спущених шибках автомобілів як на стоянках, так і при русі. При цьому 

фонограма не повинна прослуховуватись на відстані більше 5 м від автомобіля. 

11.1.4. Проведення будівельних, ремонтних та будь-яких інших робіт, що 

супроводжуються шумом з 21.00 год. до 08.00 год., а у святкові та неробочі дні 

– цілодобово. При цьому: 

власник або орендар приміщень, в яких передбачається проведення 

ремонтних робіт, зобов’язаний повідомити мешканців прилеглих квартир про 

час початку та закінчення зазначених робіт; 

за згодою мешканців всіх прилеглих квартир ремонтні та будівельні 

роботи можуть проводитися у святкові та неробочі дні. Шум, що утворюється 

під час проведення будівельних робіт, не повинен перевищувати встановлений 

санітарними нормами рівень цілодобово; 

вчинення інших дій, що призводять до порушення тишини та спокою у 

нічний час. 

11.1.5. Передбачені цими Правилами вимоги щодо дотримання тиші та 

обмежень певних видів діяльності, що супроводжуються шумом, не 

поширюються на випадки: 

здійснення у закритих приміщеннях будь-яких видів діяльності, що 

супроводжуються шумом, при створенні відповідних умов для запобігання 

проникнення шуму у прилеглі приміщення, в яких постійно чи тимчасово 

перебувають люди; 

попередження та/або ліквідації наслідків аварій, стихійного лиха, інших 

надзвичайних ситуацій; 

надання невідкладної допомоги, попередження або припинення 

правопорушень; 

попередження крадіжок, пожеж, а також виконання завдань цивільної 

оборони; 

проведення зборів, мітингів, демонстрацій, походів, інших масових 

заходів, про які завчасно сповіщено органи виконавчої влади чи органи 

місцевого самоврядування; 

роботи обладнання і механізмів, що забезпечують життєдіяльність жилих 

і громадських будівель, за умов вжиття невідкладних заходів щодо 

максимального обмеження проникнення шуму у прилеглі приміщення, у яких 

постійно чи тимчасово перебувають люди; 

відзначення встановлених законом святкових і неробочих днів, Дня міста, 

інших свят відповідно до рішення міської ради, проведення спортивних 

змагань; 



проведення феєрверків, інших заходів з використанням вибухових 

речовин і піротехнічних виробів у заборонений час за погодженням з 

уповноваженим органом.  

 

11.2. Порядок проведення феєрверків та інших заходів з 

використанням піротехнічних виробів на території міста 

 

11.2.1. Проведення феєрверків піротехнічними виробами спеціального 

призначення (надалі – професійні феєрверки) можуть здійснювати суб’єкти 

господарювання, зареєстровані у встановленому порядку, які мають необхідні 

документи на право виконання небезпечних видів робіт. 

11.2.2. Проведення професійних феєрверків може здійснюватися на 

території Глухівської міської ради з 8.00 год. до 22.00 год. у місцях, де 

проводяться театральні, спортивні та інші культурно-розважальні заходи: 

11.2.3. До місць, заборонених для проведення професійних феєрверків 

відносяться:  

місця, відстань від яких менша ніж 100 м до потенційно-небезпечних 

об'єктів, підприємств, місць продажу та зберігання паливно-мастильних 

матеріалів, будинків, лікарень, шкільних та дошкільних установ, дитячих 

будинків-інтернатів, будинків-інтернатів для громадян похилого віку, жилих 

будинків;  

мости, шляхопроводи, транспортні магістралі, нафто-, 

газопродуктопроводи тощо; 

кладовища.  

11.2.4. Для проведення феєрверків на території Глухівської міської ради 

суб’єкт господарювання, який проводить професійний феєрверк, повинен 

отримати погодження уповноваженого органу міської ради. 

11.2.5. Для одержання погодження суб’єкт господарювання (далі – 

заявник) зобов'язаний подати письмове звернення у термін не пізніше ніж за 10 

днів до дати проведення публічного заходу.  

11.2.6. У письмовому зверненні вказуються: 

дані про заявника – назва, місце реєстрації, юридична адреса, прізвище, 

ім’я, по батькові керівників та їх контактні телефони;  

назва і мета заходу, який планується провести з використанням 

піротехнічних засобів спеціального призначення;  

дата, місце, час та тривалість проведення професійного феєрверку.  

технічні характеристики вибухових речовин і піротехнічних засобів, які 

використовуватимуться під час проведення заходу;  

дані про особу-виконавця професійного феєрверку та копію договору з 

виконавцем професійного феєрверку на його проведення (якщо заявник не є 

безпосереднім виконавцем професійного феєрверку);  

дата подання, підпис заявника.  

11.2.7. Письмове звернення повинно містити зобов'язання заявника про 

дотримання заходів безпеки під час проведення професійного феєрверку.  

11.2.8. До звернення додається: 



копія свідоцтва про реєстрацію заявника; 

копія Статуту заявника (у разі звернення юридичної особи); 

копія дозволу, виданого відповідним територіальним органом 

Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та 

гірничого нагляду на початок (продовження) виконання робіт із застосуванням 

піротехнічних виробів та інструментів; 

викопіювання зі схематичного плану розміщення піротехнічних виробів, 

будівель з нанесенням прогнозованої небезпечної зони, під'їзних доріг та інше 

(підписане заявником). 

11.2.9. Уповноважений орган узагальнює надані документи та погоджує 

проведення феєрверку у термін 5 робочих днів з часу звернення.  

Уповноважений орган надає заявнику лист погодження проведення 

феєрверку, контролює підготовку та проведення професійного феєрверку, 

виконання заходів безпеки, завчасно інформує письмово про дату та місце 

проведення професійного феєрверку відповідний районний відділ внутрішніх 

справ.  

11.2.10. Заявнику може бути відмовлено у погодженні проведення 

феєрверку за таких обставин:  

подані документи не відповідають вимогам підпунктів 11.2.6 – 11.2.8 цих 

Правил; 

прийняте рішення про заборону громадського заходу, відповідно до 

чинного законодавства;  

невідповідність вимогам, що вказані у пунктах 11.2.1 – 11.2.3 цих Правил;  

якщо у той самий час і у тому ж місці вже передбачено проведення 

іншого заходу. 

11.2.11. Про відмову у погодженні проведення феєрверку уповноважений 

орган повідомляє заявника письмово з належним обґрунтуванням. 

11.2.12. Суб’єкти господарювання, які проводять монтаж і демонстрацію 

професійних феєрверків, можуть використовувати тільки піротехнічні вироби, 

які мають відповідний сертифікат.  

Роботи з підготовки до запуску професійних феєрверків повинні 

виконувати піротехніки, атестовані на право проведення професійних 

феєрверків, при безпосередньому керівництві особою, атестованою на право 

керівництва демонстраціями професійних феєрверків.  

11.2.13. Суб’єкт господарювання, який організовує святковий захід, 

зобов'язаний забезпечити охорону пускового обладнання на майданчику і 

небезпечної робочої зони від проникнення сторонніх осіб, заходи з дотримання 

вимог безпеки персоналу при виконанні піротехнічних робіт і зберіганні 

піротехнічних виробів.  

Суб’єкт господарювання, що виконує професійні феєрверки, несе 

відповідальність за безпечне проведення професійних феєрверків згідно з 

чинним законодавством.  

11.2.14. Після закінчення професійного феєрверку пусковий майданчик і 

прилегла територія повинні бути ретельно оглянуті спеціалістами організації - 

виконавця професійного феєрверку з метою виявлення і збору 



невідпрацьованих виробів та елементів, залишків відпрацьованих 

піротехнічних зарядів.  

Знищення непридатних і невикористаних піротехнічних виробів 

здійснюється організацією - виконавцем професійних феєрверків у 

встановленому порядку. 

11.2.15. Забороняється використання піротехнічних виробів побутового 

споживчого призначення на території Глухівської міської ради. 

 

 

Міський голова Ю.О. Бурлака 

 


